
 
 

Proces verbal 

încheiat astăzi 22.10.2025 

 cu ocazia ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local Arbore 

 

În conformitate cu prevederile art. 134 din Codul administrativ, OUG nr. 97/2019, prin dispoziția 

primarului nr. 251/21.10.2025, a fost convocat Consiliul local, astăzi data de mai sus, orele 08.30, în ședință 

extraordinară convocată de îndată la sediul Primăriei comunei Arbore. 

Potrivit dispoziţiilor art. 134 alin. (5), domnilor consilieri le-au fost comunicate invitaţiile și 

materialele de şedinţă, în prealabil. 

În conformitate cu prevederile art. 118 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, 

Consiliul Local este legal constituit, la apelul nominal constatându-se prezenţa a 13 consilierilor în funcție, 

domii consilier Pșenițchi Roman și Cazac Cezar Ionel, au absentat nemotivat. La sedință mai participă 

secretarul general al comunei Arbore, și dl. Tiperciuc Vasile Dan, primarul comunei Arbore. 

Se declară deschise lucrările ședinței Consiliului local dl. Tiperciuc Vasile Dan, primarul comunei 

Arbore, prezintă dispoziția de convocare și proiectul ordinii de zi. 

Se supune la vot proiectul ordinii de zi toți consilierii prezenți votează ,,pentru”. 

1. La primul punct al ordinii de zi, secretarul general prezintă procesul-verbal al ședinței din data 

de 30.09.2025 și îl supune spre aprobare. 

Procesul – verbal se supune la vot, toți consilierii prezenți votează ,,pentru”. 

2. Se ia în dezbatere proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, inițiatorul prezintă 

aspecte din referatul de aprobare. 

Presedintele de sedință solicită inscrieri la cuvânt. 

Este propus dl. Gurescu Ionul Mihai. 

Proiectul a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate, întrunite în cvorumul prevăzut de lege. 

Nefiind înscrieri la cuvânt, președintele de ședință supune proiectul la vot,cu această propunere, toti 

consilierii prezenți votează ,,pentru”.    

3. Se ia în dezbatere proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat aferenț 

proiectului "Sprijinirea eficienței energetice în clădiri publice – Școala nr. 1 Arbore, corp B, din comuna 

Arbore, județul Suceava ", inițiatorul prezintă aspecte din referatul de aprobare. 

Presedintele de sedință solicită inscrieri la cuvânt. 

Proiectul a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate, întrunite în cvorumul prevăzut de lege. 

Nefiind înscrieri la cuvânt, președintele de ședință supune proiectul la vot, toti consilierii prezenți 

votează ,,pentru”.    

4. Se ia în dezbatere proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat aferent 

proiectului "Sprijinirea eficientei energetice în clădiri publice-Școala nr. 4 Clit, din comuna Arbore, județul 

Suceava",  inițiatorul prezintă aspecte din referatul de aprobare. 

Presedintele de sedință solicită inscrieri la cuvânt. 

Proiectul a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate, întrunite în cvorumul prevăzut de lege. 

Nefiind înscrieri la cuvânt, președintele de ședință supune proiectul la vot, toti consilierii prezenți 

votează ,,pentru”.    

Nefiind alte înscrieri la cuvânt, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului 

local. 

Procedura de vot a fost – „vot prin ridicarea mâinii individual„.                                                                                                                                                 

Drept care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 Preşedinte de şedinţă                                

         Consilier,                                                   Secretar general,            

 Gurescu Ionuț Mihai                                                                Buliga Roxana Viorela 
 


